

Комитету по кордовым моделям-копиям F-4B  
от Паршиковой И.А.  
Московская область

Отчет о проведении соревнований Первенства России и Кубка России в  
г. Екатеринбург в 2024 году.

В проведении соревнований допущены систематические нарушения организатора соревнований. Организатором соревнований был выложен регламент, по которому они должны проходить. За три до отправления команды Московской области организатор на почту тренера в письме сообщает об изменениях в регламенте соревнований и переносит стендовую оценку на день регистрации (т.е. на день раньше). Команда Московской области не успевала на стендовую оценку в связи с покупкой билетов за месяц. Таким образом по прибытию команде пришлось выслушивать о том, что мы прибыли позже назначенного времени.

На регистрации команды организатор потребовал все документы, зарегистрировал участников. Команда приехала со своим судьей 1К, в чем организатор очень долго сомневался. Судейская книжка не подходила ему для подтверждения судейской категории. Открыв распоряжение о присвоении 1К судье, он сказал что оно не действительное, так как нет слова «приказ», а есть слово «распоряжение».

В первом туре полета Кубка России пилотом Палкиным А.И., который не выполнил «базу» и начал выполнять демонстрации, на что команды Московской области и Кировской области обратили внимание и обратились к секретарю. Секретарь опросил судей. Начальник стартов ответил, что «база» была. Судьи оценщики ответили (все трое) что «базы» НЕ было и продолжили судить его демонстрации дальше. По правилам соревнований, если пилот не выполняет «базу» оценка за полёт ставится «0», однако полет Палкина А.И. был оценён в 1850 очков.

Организатор намеренно не допускает до судейства судей с другого региона (Московской области, Кировской области). Судья Московской области был допущен до судейства в качестве судьи технического контроля. Данная должность не позволяет обеспечить объективную оценку судей-оценщиков, которые были назначены с одного региона (Свердловская область).

Кордодром не был подготовлен должным образом для проведения соревнований. Огромные лужи, грязь, и мусор. Кордодром очищали участники соревнований, а именно команда Кировской области, которая приехала совершить тренировочные полеты.

Медицинская безопасность участников также не была выполнена в полном объёме. Отсутствие медицинского работника. Спортсмен юноша из команды Московской области поранил руку, по обращению к главному судье был выдан только пластырь. Прошу заметить, что участниками Первенства России являются юниоры до 18 лет, и отсутствие медицинского работника не допустимо.

03.06.2024

Паршикова И.А.